TecT no du3lnkKe
JNleKTpOMarHUTHaaA UHAOYKUUA Ons
11l Knacca ¢ oTBeTaMMm

Ona npoBepkuM 3HaAHUW no npeaMeTy Ou3uka ypob6HO MCNONb30BaTb
rotoBble COOPHMKM 3apaHMW M BONpoCcoB. TecT No ¢u3uke
dneKTpOMarHMTHas uHOoykuuMa ans 1l knacca C oTBeTaMu MNoOMOXeT
ObICTPO NPOBECTU ayaUT Yy WKOJbHUKOB.

1 BapuaHT

Al. WHOYKUMOHHBIN TOK — 3TO HanpaBfIEHHOEe ABUXEHue:

1) 3apsAXeHHbIX YacTul,, MO CBOWUM [ENUCTBUAM B MNPUHLMUNE He
OT/IMYaAeTCa OT 3NeKTPUYECKOro ToKa, MNpoABMAAeTCA 3a CYeT Ccun
HE3NEeKTPUYECKOro MPOUCXOXAEHUS

2) HeWTpanbHbIX YaCTUL, N0 CBOWM OEWCTBUAM B MNPUHLMUNE He
OT/IMYAETCAa OT 3NeKTPUYECKOro TOKa, MNpoABMAAeTCA 3a CYeT Cun
31EeKTPUYECKOr 0 MPOUCXOXAEHUS

3) 3apSAXEHHbIX YacTul, N0 CBOWM AOEWCTBUAM OT/MYaeTCcs OT
31IeKTPUYECKOr0 TOKa, MPOABNAETCHA 3a CYET CUJ1 HEe3NeKTPU4Yeckoro
MPOUCXOXAEHMUS

4) HeWTpanbHbIX YacTul, NO CBOMM [OEWCTBUAM B MNpUHUMUNE
OT/IMYaAEeTCa OT 3NEeKTPUYECKOro TOoKa, NpoABMAAeTCA 3a CYeT Ccun
3N1EKTPUYECKOr0 MPOUCXOXAEHUS

A2. MarHuT BBOOWTCHA B aJlOMMHMEBOE KOJIbLO TaK, KaK MOoKa3aHO Ha
pucyHke. HanpaBneHue TOKa B KOJbLEe YyKa3aHO cTpenkou. Kakum
MOJIIVCOM MarHUT BBOOMTCHA B KONbLO?
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1) NONOXUTENbHbLIM
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2) oTpuuaTenbHbIM
3) CeBepHbIM
4) 10XHbIM

A3. Tpu oOOMHAKOBble KATYWKW BKJIWYEHb MNOCAeOoBaTeNbHO B
3NEeKTPUYECKYI Lenb NOCTOAHHOro Toka. KaTywka 1 6e3 cepoeyHuka,
B KaTylwKke 2 cepOedyHUK u3 kKobanbTa, B KaTywke 3 CepOeYHUK K3
TpaHCHOPMATOPHON CTanu. B KakouW M3 KaTylweK WHAYKUUA MAarHUTHOI O
nons 6ypeT HauMeHbwen? (MarHMTHas NPOHWULAEMOCTb BO3OyXa PpaBHa
1, kobanbTa — 175, TpaHcbopMaTopHOM CcTanu — 8000.)

w N =

1)
2)
3)
4) BO BCex KaTylwkKax OAWHAKOBa

A4. lpaMoM NPOBOOHMK AONMHOM 80 CM OBUXETCA B MarHMTHOM none co
CKOPOCTbI0 36 KM/4 nop yrnoM 30° K BEKTOPY MarHUTHOW WMHOYKUWUK.

B nposogHuke BO3HukKaeT 3[C 5 MB. YeMy paBHa MarHuTHaf
nHOoykKumna?

1) 3 MTn

2) 0,8 KTn

3) 2,5 MTn

4) 1,25 MTn

Bl. K KaTywke C MWHAOYKTUBHOCTb L = 0,25 [H npunoxeHa
NOCTOAHHAA pa3HOCTb noTeHuumanos Ap 10 B. Ha CKONMbKO BO3pacTeT

cuna Toka B KaTtywke 3a Bpema At 1 c? (ConpoTuMBNEeHUMEM KaTYWKU
npeHebpeyb. )

Cl. NMpoBogHMK Maccou m = 1 kKr v gnmHon | = 1 M nomBeweH npwu
noMoWM OBYX OAMHAKOBbLIX MeTal/IM4eCKUX MPYyXUH XeCTKocTbi k 100
H/M kaxpas. lpoBOOHUMK HaAXoOMTCA B OQHOPOOAHOM MarHUTHOM none,
MHOYKUMa Kotoporo B = 100 Tn v nepneHOuKynspHa MnJAOCKOCTU, B KO-
TOpPOM NnexaTt MPOBOAHMK W MPYyXWHbl. (CM. PUCYHOK.)
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MpOBOOAHWK CMECTWUAM B BepPTUKANIbHOW MJOCKOCTU OT MNOJIOKEHMUS
paBHoBecuss wn oTtnyctmnu. Onpepenute nepuopn KonebaHun
NMPOBOOHWKA, €CNM K BEpXHUM KOHUaM TMNPYXWH nNpucoepuHeH
KoHOoeHcaTop eMKocTbiw C = 100 Mk®. (ConpoTuB/IeHMEM MPOBOOHWKA M
NPYXWH npeHebpeub. )

2 BapuaHT

Al. C noMouwbl KakKoOro onblTa MOXHO MNOKa3aTb BO3HWKHOBEHUE
WHOYKUWOHHOIO TOKa?

1) nNpoBOOAHWK, KOHLb KOTOPOrOo MNPUCOEOUHEHbl K ralbBaHOMeTpY,
Hago MOMECTUTb B MArHWTHoOe noJse

2) NPOBOAHWK, KOHLUbI KOTOPOro MNPUCOEOWHEHb K TrallbBaHOMETpY,
Hano OBUraTb BOOJSIb MArHUTHbLIX JIMHWUN

3) MarHuT MWNU NPOBOAHUK, KOHLUb KOTOPOro MPUCOEOWHEHb K
ranbBaHOMeTpy, HaAAOO AOBWUratb TakK, 4YT0Ob MarHUTHbIE JNUHUW
nepecekanu npPOBOAHUK

4) C nomollblo OnbiTa NOKa3aTb HEBO3MOXHO

A2. Korpa MeTan/IM4eCKUN CTEepXeHb MPUCOEOUHUIN K OOHOMY U3
MoIINCOB WCTOYHMKA TOKa, TO BOKPYr Hero obpa3oBanocb mnone:

1) snekTpunyeckoe M MarHuTHoe
2) MarHuTHoe

3) anekTpuyeckoe

4)

NpuM TakoM ycnosuu none He obpa3yertca



A3. VNHOYKTMBHOCTb YMUC/IEHHO paBHa:

1) MarHMTHOMY NOTOKY, OXBaTbiBAeMOMY [MMPOBOOHWKOM, e€CNu cuna
TOKa, npoTeKawwas no nNpoBOOHUKY, paBHa 1A

2) cune TOKa, nNpPoTeKawwero nNo MNPOBOAHWKY, €C/M MarHUTHLIN
NOTOK, OXBaTbiBaeMbli MPOBOAHMKOM, paBeH 1 B6

3) MarHMTHOMY MOTOKY, OXBaTblBAEMOMY MPOBOOHWKOM, MPU U3MEHEHWUU
cunbl TOKa Ha 1 A 3a 1 c

4) cune TOKa, nNpoTeKkawwero no MNPOBOOAHUKY, eCNU MarHuUTHas
MHOYKUMA paBHa 1 Tn

A4. Yemy pasBHa J[C caMOMHOYKUMM B KaTywKe C UHOYKTUBHOCTbW 0,4
H Nnpyn paBHOMEpPHOM yMeHblleHun cunsl Toka ¢ 15 po 10 A 3a 0,2 c?

1) 0

2) 10 B
3) 50 B
4) 0,4 B

Bl. Katywka ¢ conpotuBsieHnemM R = 20 OM M MHOYKTUBHOCTbW L =

107> TH HaxoAUTCA B MNepeMeHHOM MarHMTHOM none. Korpa
CO3aBaeMbll 3TWUM MOJSIEM MAarHUTHLIXW NOTOK yBenMyuMBaeTca Ha AP =

107 B6, cuna ToKa B KaTywke Bo3pacTtaetr AI = 0,05 A. Kakowu
3apag npoxoguMT 3a 3TO BpeMsa Mo KaTtywke?

Cl. Ha HenpoBopgfwWweM KNnMHe C YrJjoM HakfoHa o = 30° napannesnbHO
pebpy KnuMHa NEeXUT TOHKUMA MPOBOAHMK Maccou m = 5 r u ganHom 1 =
10 cMm. KOHUb NPOBOOHMKA COEAMHEHbl C HENOOBWXHbBIMU CTOWKAMWU
0BYMA OOWHAKOBbLIMM MPYXMHAMU XeCTKOCTbw kK = 0,2 H/M TakK, Kak
NnoKa3aHO Ha PUCYHKe.

T + U_

K kKfneMMaM CToeK NOABOOAT NOCTOAHHOe HanpaxeHue U = 4 B.



Onpepenute MakCuMManbHOE YOJIMHEHME MPYXUHbI, €C&in B NPOCTPaHCTBE
co3gaTb OOHOPOOHOE MAarHWTHOe none C WHAoykKuuen B = 0,1 Tn,
HanpasJsieHHOe BepTUKanbHO BBepx. (KoadpuumeHT TpeHus NpoBOAHMKA
O MNJOCKOCTb KnuHa W = 0,1, ero conpotuBneHume R = 20 OMm.
ConpoTuBneHne NPyXuH He y4uuTblBaThb.)

OTBeTbl Ha TecT nNOo ¢u3ukKe DNeKTpoMarHMTHas UHAYKuua ansa 11
Knacca

1 BapwuaHT
Al-1

A2-3

A3-1

A4-4

Bl. Ha 10 A
Cl. 0,63 c
2 BapuaHT
Al-2

A2-3

A3-3

A4-2

Bl. 2,5 + 107 Kn
Cl. 11 c™



